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1. Popis stavebného objektu

Predmetom  riešenia predkladanej projektovej dokumentácie je výstavba závlahového systému pre futbalové ihrisko.
POPIS ČINNOSTI ZÁVLAHOVÉHO SYSTÉMU
Závlahový systém je členený na primárny a sekundárny rozvod. Primárny rozvod slúži pre zásobovanie sekundárnych rozvodov - sekcií.

Spustenie jednotlivých sekcií je zabezpečené pomocou elektromagnetických ventilov ovládaných riadiacou jednotkou, pri čom riadiaca jednotka vyhodnocuje signál z poveternostného senzora.

Zavlažovanie je riešené rotačnými, výsuvnými postrekovačmi. Závlahový systém je využiteľný počas vegetačného obdobia a nepočíta sa s jeho využitím v zimno období a preto sa odvodňuje.
POPIS PRIPOJENIA ZÁVLAHOVÉHO SYSTÉMU

Čerpacia stanica je vybavená  čerpadlom Speroni SXT 619-10 S/S, 5.5kW, 400V a spĺňa požiadavky požadovaného prietoku a tlaku pre navrhovaný závlahový systém.

Požiadavka na elekt. prípojku v mieste vodomernej šachty(tzn. budúcej studne) je , prípoj 400V.

Filtrácia vody pre závlahový systém pozostáva z filtra diskového 2" Super AZUD Helix System 2SR / 130 mic/30m3, max.10bar
POPIS ZLOŽENIA ZÁVLAHOVÉHO SYSTÉMU

Primárny rozvod, ktorý pozostáva z PE- tlakových vodovodných rúr  PE100(PE-HD) PN10 63x3,8mm. Hĺbka uloženia rozvodov v ryhe je 0,3-0,35m.  

Prietok vody do sekundárneho rozvodu je zabezpečené pomocou elektromagnetických ventilov. Pre každú sekciu je navrhnutý jeden samostatný ventil a tým je zabezpečené zavlažovanie jednotlivých sekcií v závislosti od rôznych nárokov na vodu.

Vybraný typ  elektromag. ventilu PGV 151-B umožňuje reguláciu prietoku. Ventily sú na riešenej ploche združené do ventilových šácht, v každej z nich budú umiestnené 2ks elektroventilov.
Ventilové šachty sú podpovrchové, prístup je zabezpečený odnímateľným krytom.

Založenie ventilovej šachty si vyžaduje oddrenážovanie pod samotnou šachtou a to 0,25m od spodného okraja šachty frakciou štrku 8 – 16mm. Drenáž a samotná šachta bude odizolovaná geotextíliou od okolitého prostredia.

Sekundárny rozvod vody je riešený z PE- tlakových vodovodných rúr  PE100(PE-HD) PN10 50x4,6mm  a PE100(PE-LD) PN6 40x3,7mm .
Zavlažovanie ihriska je riešené výsuvným, rotačným postrekovačom Hunter I-25-04-SS, výsuv 10cm, nerezový výsuvník, nastaviteľná výseč 50-360°s tryskou Hunter č.25 a Hunter I-40-04-SS, výsuv 10cm, nerezový výsuvník, nastaviteľná výseč 360°s tryskou Hunter č.25 .  Rozmiestnenie postrekovačov je na vzájomný dostrek , zvolený je štvorcový spon, výdatnosť závlahy je 9 mm/hod na 1m2( 90° - 180° ) a 4 mm/hod na 1m2( 360° )  plochy trávnika.
Ovládanie závlahového systému je plne automatizované. 

Riadiaca jednotka umožňuje automatický chod závlahového systému, funguje na základe nastaveného, časového programu, ktorý ovláda činnosť otvárania a zatvárania elektromagnetických ventilov na jednotlivých sekciách. Navrhnutá riadiaca jednotka        PCC-1201E je exteriérová  a  umožňuje ovládať navrhnutých 12 sekcií. Program závlahy navrhne realizátor projektu.
Umiestnenie riadiacej jednotky je na priľahlej budove šatní a bufetu, ktorá sa nachádza pri ihrisku.
Prepojenie riadiacej jednotky s elektromagnetickými ventilmi je riešené komunikačným káblom, konkrétny kábel sa zvolí podľa počtu elektroventilov  na  navrhnutom komunikačnom vedení. Kábel je možné uložiť v ryhe spoločné s rozvodmi tlakových rúr.
Do ovládacieho systému je zaradený dažďový senzor WSS-SEN (SOLAR SYNC) – sada senzor a prijímač.  Senzor zabezpečuje odstavenie nastaveného programu riadiacej jednotky počas zrážok. 
V Topoľčanoch, 28.08. 2019
